
1.Cinsiyetiniz

11 yanıt

2.Yaşınız

11 yanıt

Altınkoza Anaokulu E-Güvenlik Öğretmen
Anketi
11 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

Kadın
Erkek

18,2%

81,8%

Kopyala

21-25
26-30
31-35
36-40
41 ve üstü

9,1%

9,1%

54,5%

27,3%

https://docs.google.com/forms/d/1cr0pYR8ecfQz3DUDAnA3xgc0SVVYq8umWAuebokaV54/edit#start=publishanalytics


3.Öğrenim Düzeyiniz

11 yanıt

4.Branşınız

11 yanıt

5.Meslekteki Yılınız

11 yanıt

Kopyala

Lisans
Yüksek Lisans
Doktora27,3%

72,7%

Kopyala

Okul oncesi
Okul Öncesi Öğretmeni

Okul Öncesi Öğretm…
Okul öncesi

Okul öncesi öğretmeni
Okul öncesi öğretme…

Okulöncesi
Psikolojik…

0

1

2

3

1
(%9,1)

1
(%9,1)

1
(%9,1)

3 (%27,3)3 (%27,3)3 (%27,3)

1
(%9,1)

2 (%18,2)2 (%18,2)2 (%18,2)

1
(%9,1)

1
(%9,1)

Kopyala

0-5 yıl
6-10 yıl
11-15 yıl
16-20 yıl
21 ve üstü

18,2%

9,1%

9,1%

63,6%



6.İnterneti ne sıklıkla kullanıyorsunuz?

11 yanıt

7.İnternete genelde nerden erişim sağlıyorsunuz?

11 yanıt

8.İnterneti en çok hangi amaca yönelik kullanıyorsunuz? (En fazla 2
tanesini işaretleyiniz)

11 yanıt

Kopyala

Her gün Kullanmam
Günde 1 saatten az
Günde 1-2 saat
Günde 2 saatten fazla

9,1%

72,7%

18,2%

Kopyala

Cep telefonundan
Evden
Ortak ağlardan
İş yerinden18,2%

81,8%

Kopyala

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

Eğitim/Araştırma

Alışveriş

Eğlence/Oyun

Haberleşme

İş

Zaman Geçirme

Sohbet

9 (%81,8)9 (%81,8)9 (%81,8)

5 (%45,5)5 (%45,5)5 (%45,5)

1 (%9,1)1 (%9,1)1 (%9,1)

6 (%54,5)6 (%54,5)6 (%54,5)

3 (%27,3)3 (%27,3)3 (%27,3)

2 (%18,2)2 (%18,2)2 (%18,2)

1 (%9,1)1 (%9,1)1 (%9,1)



9.İnternetinizin güvenliği konusunda önlem alıyor musunuz?

11 yanıt

10.Cihazlarınızı zararlı yazılımlardan (virüs, truva atları, solucanlar)
korumak için antivirüs programı kullanıyor musunuz?

11 yanıt

11.Bilişim araçlarını kullanmakta ve yönetmekte kendinizi yeterli
görüyor musunuz?

11 yanıt

Kopyala

Evet
Kısmen
Hayır
Nasıl önlem alınacağını
bilmiyorum9,1%

9,1%36,4%

45,5%

Kopyala

Evet
Hayır36,4%

63,6%

Kopyala

Evet
Kısmen
Hayır

18,2%
54,5%

27,3%



12.Sınıfınızda kablolu internetiniz var mı?

11 yanıt

13."Güvenli İnternet Hizmeti" hakkında bilgi sahibi misiniz?

11 yanıt

14."Güvenli İnternet Hizmeti" kullanıyor musunuz?

11 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır

100%

Kopyala

Evet
Kısmen
Hayır

9,1%

45,5%

45,5%

Kopyala

Evet
Hayır36,4%

63,6%



15.Öğrencileriniz "Güvenli İnternet Kullanımı" hakkında bilgi sahibi
midir?

11 yanıt

16.Okulunuzda yapılan e-Güvenlik çalışmaları hakkında bilginiz var mı?

11 yanıt

17."Kişisel Verilerin Korunması" ile ilgili kanuna göre haklarınızın neler
olduğunu biliyor musunuz?

11 yanıt

Kopyala

Evet
Kısmen
Hayır

36,4%

36,4%

27,3%

Kopyala

Evet
Hayır

27,3%

72,7%

Kopyala

Evet
Kısmen
Hayır72,7%

27,3%



18.Sanal ortamlarda herhangi bir zorbalık, dolandırıcılık, istismar... gibi
bir durumla karşılaştığınızda nereye başvuracağınızı biliyor musunuz ?  

11 yanıt

19.Ülkemizde Bilgi Teknolojileri Kurumu'nun açıkladığı verilere göre
sosyal medya kullanım yaşı kaçtır?

11 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

Kopyala

Evet
Hayır
Bilmiyorum, öğrenmek istiyorum27,3%

72,7%

Kopyala
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1818,2%

36,4%

18,2% 27,3%

 Formlar
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